
Propozice DIVOKÁ ORLICE 3. 5. 2025 

VÝDEJ LODÍ: 8.00 - 10.00 v Nekoři, parkoviště bude na louce u firmy Mecawel (bývalá 

Horalka), přímo pod Pastvinskou přehradou. 

Na místě bude stát několik aut označených Půjčovna lodí Samba a CK Povoda, uvidíte také naše vlajky 

a složené oranžové lodě. 

 

GPS: 50°3'45.036"N, 16°31'52.723"E 

Pokud byste nás nemohli najít, volejte 603 329 879. Stejně tak, pokud byste měli cestou nějaký 

problém, volejte toto číslo. Nejlépe si ho uložte do všech telefonů, které máte s sebou, kdybyste 

některý z nich utopili. 

Na hasičském sportovišti a přilehlých pozemcích bude organizované parkování vozidel účastníků 

vodácké akce od pátku 3. 5. 2025 cca od 17.00 do soboty 4. 5. 2025 cca do 13.00. Ponechání vozidel 

na místě a následné vyzvednutí v průběhu soboty a neděle je již dle vlastních možností. Plochu je 

možné využít také k postavení vlastních stanů k přenocování. Bude zajištěno občerstvení - alko, 

nealko, pivo, jídlo. Po Nekoři budou rozmístěné směrové značky, v sobotu bude zajištěna i regulace 

dopravy místní hasičskou jednotkou cca od 6.00. Nástup na vodu je možný přímo z parkovací plochy 

v délce 300 m podle vlastního uvážení. 

SBĚR LODÍ: Bohousová 13.00 - 18.00 

Trasa Nekoř - Bohousová 20 km 

Pro všechny rafty, nafukovačky a dále pro kanoe, které nebudou chtít plout Litickým obloukem: 

Vzhledem k tomu, že zřejmě nebude zajištěna odstávka elektrárny v Liticích, nebude v Litickém 

oblouku dostatek vody pro nafukovací lodě. Rafty a Baraky nám tedy musíte vrátit již v Bohousové 

(na levém břehu před mostem). Na místě bývá také oheň pro prochladlé a občerstvení. 



V případě, že naši dohodu 

nedodržíte a budete na nafukovací 

lodi splouvat Litický oblouk, je velká 

pravděpodobnost, že dojde 

k poškození lodí a její opravu nebo 

dokonce zakoupení nového raftu 

budete muset uhradit v plné výši. 

Jedná se o tisícikorunové částky! 

PRO KANOE A KAJAKY: Pokud 

budete mít na vodě problémy už 

před Litickým obloukem, můžete 

tuto nejtěžší část trasy vynechat a 

vrátit nám loď už v Bohousové.  

Sběrné místo lodí poznáte podle 

vlajky s nápisem Samba zapíchnuté 

na levém břehu. 

 

Lodě prosím vracejte nejpozději do 18 hodin. 

SBĚR KANOÍ a KAJAKŮ: kemp Vochtánka (Potštejn) 15.00 - 18.00 

Kemp Vochtánka najdete na konci 

Litického Oblouku na pravém 

břehu, ještě před začátkem obce 

Potštejn. Po projetí Litickým 

obloukem podjedete silniční most 

a za ním po cca 1 km bude na 

pravém břehu za stromy(!) kemp 

Vochtánka. U břehu bude vlajka s 

nápisem Samba. Nepřejeďte to 

do Potštejna! 

Lodě v kempu Vochtánka 

sbíráme do 18.00. 

GPS: 50°4'30.57"N, 16°18'44.453"E 

Vracejte nám prosím lodě včas! Při pozdním vrácení lodí (po 18:00) Vám budeme účtovat 300 Kč za 

loď a každou započatou hodinu čekání! Pokud už vidíte, že nestíháte doplout do cíle včas, dejte nám 

co nejdříve vědět alespoň po telefonu (603 329 879)! 

 

 



SVOZ OSOB DO NEKOŘE 

Pro svoz zpět na start do Nekoře můžete využít TAXI ze Žamberka - Taxi Vejda 603 220 122 (i pro 8 

lidí najednou), taxi Beruška 604 540 504 (4 osoby). Cena je zhruba 700 Kč z Bohousové a 1 000 Kč 

z Potštejna.  

INFO O VODĚ: V sobotu je zajištěno pořadateli z Kanoistického oddílu SK Žamberk vypouštění 

Pastvinské přehrady a tedy nadlepšení vodního stavu v řece. Odstávka elektrárny na Litickém 

oblouku nebude zřejmě zajištěna. 

Vodáci ze Žamberka pořádají od 12:00 do 15:00 hodin mezi Nekoří a Žamberkem závody a prosí 

všechny účastníky, aby po dobu závodu nechali tuto část řeky volnou. Pokud vyrazíte z Nekoře 

nejpozději v 10:30, měli byste po poledni být už za Žamberkem, pokud byste se ale po cestě zdrželi, 

buďte prosím ohleduplní k závodníkům a nechte řeku po dobu závodu volnou. 

SPLAVENKY: 

Letos budou organizátoři prodávat splavenky. Cena 50 Kč/osoba. Možnost zakoupit u nás na startu 

přímo s půjčením lodí. Zajištění mimořádné manipulace na Pastvinské přehradě stojí pořadatele 

spoustu sil i nemálo finančních prostředků. Splavenky jsou příspěvkem za tuto práci. 

NEBEZPEČÍ NA TRATI: 

Hned první jez za Nekoří je nebezpečný – tvoří se pod ním silný válec. Letos ale budeme nasedat až 

pod ním, takže se mu vyhneme. 

Další nebezpečný stupeň je v Žamberku, je pod ním organizovaná záchrana. I přesto, že tam je 

záchrana, nedoporučujeme ho sjíždět. Zbytečně riskujete život svůj i záchranářů. 

Třetí nebezpečný jez je těsně před Bohousovou. Na nafukovačkách (a i na Sambách) jde většinou sjet 

vlevo, ale pokud se cvaknete, může Vás nepříjemně podržet válec pod jezem. Doporučujeme 

nesjíždět, pokud se ho rozhodnete sjíždět, tak pouze po prohlénutí těsně u kraje a být zajištěni ze 

břehu kamarády s házečkou. 

 



 


